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На брифінгу в Кабінеті Міністрів 
України, Міністр надзвичайних 
ситуацій України повідомив: 
Україна сподівається на те, 
що 19 квітня в Києві на 
Конференції зі збору коштів 
на Чорнобильські проекти буде 
покрита більша частина 
дефіциту, необхідного для 
спорудження нового 
безпечного конфайнменту 
та сховища відпрацьованого 
ядерного палива СВЯП-2

У ході брифінгу Міністр Віктор 
Балога зазначив, що Україна 
є одним із вкладників фонду 
"Укриття" та Рахунку ядерної без
пеки, які адмініструє ЄБРР. З цих 
джерел фінансуються роботи на 
"Укритті" та сховищі відпрацьова
ного ядерного палива № 2. За його 
словами, загальний дефіцит фон
дів нині складає 740 млн. євро. На 
його думку, це достатня, оптималь
на сума. Україна також неодмінно 
зробить свій історичний внесок, 
задекларований раніше. Узагаль
нений точний бюджет буде оголо
шено 19 квітня, під час конферен
ції. Без сумніву, це буде адекватна 
сума. Від вирішення питання 
фінансування значною мірою буде 
залежати темп робіт зі споруджен
ня нового конфайнменту над 4-м 
енергоблоком ЧА ЕС ".

Міністр також поінформував, 
що нині завершується проек
тування конфайнменту і най
ближчим часом почнеться повно- 
масштабне будівництво Арки -  
споруди, аналогів котрій у світі 
немає. Крім того, розроблено 
проект будівництва сховища від
працьованого ядерного палива 
СВЯП № 2. За контрактом воно 
має бути зведене у 2015 році. 
Вартість робіт складе 255 міль
йонів євро.

Міністр наголосив, що голов
ним завданням у подоланні 
наслідків Чорнобильської ката
строфи є повне зняття ЧАЕС із 
експлуатації. За його словами, до 
того часу, доки залишається хоча 
б одна паливна збірка, енерго
блок вважається діючою ядерною

установкою. Там повинні пра
цювати всі системи безпеки, яку 
має забезпечувати велика кіль
кість персоналу (наразі близько 
3,5 тис. чол.). Нині вивантажено 
ядерне паливо лише з трьох реак
торів. Тривають роботи зі звіль
нення від палива блоків № 1 та 
№ 2. Третій блок -  уже без пали
ва. Віктор Балога вважає: "Слід 
змінити пріоритети: насамперед 
направити фінансування на пов
не звільнення блоків від ядерного 
палива, а не лише на безпеку 
ядерних установок. Тоді на ЧАЕС 
залишиться тільки діюче схо
вище № 1". На переконання Мі
ністра МНС, такі дії дозволять 
скоротити кількість обслуговую
чого персоналу, а відтак і витрати 
державного бюджету. Це може 
статися вже з 2013 року, -  вважає 
Віктор Балога.

Відповідаючи на запитання 
спецкореспондента "Вісника Чор
нобиля" щодо можливості віднов
лення українського Полісся, 
Віктор Балога наголосив: настав 
час, коли потрібно повернути 
до життя сотні тисяч гектарів 
наближених до Чорнобиля укра
їнських земель не тільки в Київ
ській області, а й на всьому 
Поліссі. За його словами, статус 
забруднених радіацією територій 
необхідно переглянути. Адже за 
чверть століття радіологічна об

становка на забруднених терито
ріях значно поліпшилася. Вже 
нині можна переглянути межі 
зон забруднення і понизити ста
тус цих територій. Це дасть 
можливість розвитку -  створити 
нові підприємства та залучати 
інвестиції.

Як зазначив Міністр, за будь- 
яких умов необхідно мінімізува
ти ризики для населення, яке 
мешкає на забруднених тери
торіях. Так, украй необхідно за
безпечити зменшення вмісту 
радіонуклідів у молоці, котре 
споживають діти. Це можна зро
бити за рахунок додавання в 
молоко фероцинових препаратів, 
проте ця програма почала втілю
ватися в життя лише цьогоріч, 
коли уряд виділив потрібні кош
ти з державного бюджету. За 
словами Міністра, нині в Зоні 
відчуження підтримується до
статній рівень екологічної без
пеки. Для цього 2011 року з 
держбюджету виділено 205 міль
йонів гривень. Але на заходи, які 
б забезпечили реабілітацію радіа
ційно забруднених земель та 
посилення бар'єрних функцій, 
кошти потрібно ще знайти.

Віктор Балога переконаний: 
Україна, підтримана Європейсь
кою спільнотою, здолає всі нега
разди, пов'язані з Чорнобильсь
кою катастрофою.


